
zemst.be

UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN HET SCHEPENCOLLEGE

ZITTING VAN 24-04-2023

Aanwezig: Veerle Geerinckx, voorzitter-burgemeester
Dirk Van Roey, Dominique Van Haesendonck, Tim Borteel, 
Joeri Van den Brande, schepenen
Kathleen Goovaerts, voorzitter BCSD/schepen
Jocelyn Bruggeman, algemeen directeur
Verontschuldigd: Greta Lauwers, eerste schepen
TIJDELIJKE POLITIEVERORDENING DEN ELEWIJTSE HALVE DOOR 
ATLETIEKCLUB SPARTA VILVOORDE OP 29 MEI 2023
Het college,
Voorgeschiedenis
o Elk jaar organiseert de vereniging Atletiekclub Sparta Vilvoorde Den 

Elewijtse Halve.
Feiten/context
o Op 29 mei 2023 organiseert de vereniging Atletiekclub Sparta Vilvoorde, 

p/a Juliaan Deleebeeck, Driesstraat 30 in 1982 Zemst-Elewijt, Den 
Elewijtse Halve. Om organisatorische en veiligheidsredenen vraagt de 
organisator de nodige verkeersmaatregelen te treffen.

Juridische grond
o Het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, de artikelen 

56 § 2, 287 en 288.
o De Nieuwe Gemeentewet, de artikelen 119, 130 bis en 135 § 2.
o Het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen 

reglement op de politie van het wegverkeer en van het gebruik van de 
openbare weg.

o Het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 waarbij de 
minimumafmetingen en de bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de 
verkeersborden worden bepaald.

o De omzendbrief van 14 november 1977 van de minister van 
Verkeerswezen en de minister van Openbare Werken betreffende de 
aanvullende reglementen en de plaatsing van de verkeerstekens.

o Het algemeen politiereglement van de gemeentewegen van Zemst.
Motivering
o Het is noodzakelijk maatregelen te treffen om de verkeersveiligheid te 

waarborgen tijdens deze activiteit.
o In deze noodzakelijke maatregelen is ook het afsluiten van straten en het 

organiseren van omleiding inbegrepen.
Budgettaire impact
o Geen.
Besluit:
Artikel 1. Het college treft, ter gelegenheid van het evenement Den Elewijtse 
Halve op 29 mei 2023 van 15 tot 19 uur, volgende politiemaatregelen met 
betrekking tot de verkeersveiligheid:
o Verkeersvrije straat 

o Driesstraat: ter hoogte van de Tervuursesteenweg;
o Kampenhoutsebaan: ter hoogte van de Lange Ravenstraat;
o Pater Penninckxstraat: ter hoogte van het Molenveld.

o Stilstaan- en parkeerverbod
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o Claeseweg.
o Eenrichtingsverkeer 

o Molenveld: het éénrichtingsverkeer op Molenveld veranderen naar 
tegenovergestelde richting.

o De organisatie voorziet in het tijdelijk afdekken van de bestaande 
verkeersborden.

o Parkeergelegenheid deelnemers en bezoekers - Berkenstraat
o Men voorziet aanwijzingsborden ‘P - Parkeren deelnemers en 

bezoekers Den Elewijtse Halve’ ter hoogte van het kruispunt 
Tervuursesteenweg – Berkenstraat.

o Andere maatregelen
o Gelet op de wegenwerken Driesstraat en lange Ravestraat voorziet 

men de kruispunten Diependaalstraat/Driesstraat en Tuilstraat/Pater 
Penninckxstraat toegankelijk en bruikbaar te maken (Tijdelijke 
steenslagverharding).

o Tijdelijke verwijdering van de versperringspaaltjes ter hoogte van de 
Albertlaan.

o De organisatie voorziet seingevers op alle kruispunten van het 
parcours.

o De organisator is verantwoordelijk voor het plaatsen en verwijderen 
van alle tijdelijke signalisatie en het tijdelijk afdekken van de 
bestaande verkeersborden.

o De organisator brengt buurtbewoners tijdig op de hoogte van het 
evenement en de te nemen verkeersmaatregelen.

De verkeersmaatregelen zijn opgenomen in EagleBe ID1753212 
Art. 2. Deze politieverordening is van kracht op 29 mei 2023.
Art. 3. De inbreuken op deze politieverordening kunnen bestraft worden met 
politiestraffen voor zover een wet, een decreet, een algemene, gewestelijke, 
provinciale of gemeentelijke verordening op dit vlak geen andere straffen 
bepalen.
Art. 4. Deze tijdelijke politieverordening wordt bekendgemaakt op de 
gemeentelijke website.
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